
1. HÍRLEVÉL

A projektet az Európai Bizottság támogatásával finanszírozták. Ez a közlemény kizárólag a  szerző nézeteit tükrözi, és a 
Bizottság nem tehető felelőssé a benne foglalt információk bármilyen felhasználásáért. "Mondj nemet a zaklatásra! - 
Mondj nemet a zaklatásra! A kiber- és offline zaklatás csökkentése a NEET-ek körében" projekt száma:2020-1HU01-
KA204-078736

Mondj nemet a zaklatásra! Az internetes és offline zaklatás 
visszaszorítása a NEET-ek körében

A PROJEKTRŐL:
Mondj nemet a zaklatásra! 2020. szeptember 1-jén indult el

A "Mondj nemet a zaklatásra!" projekt fő célja, hogy csökkentse az online és offline zaklatás 
hatásait és következményeit a NEET emberek körében, azáltal, hogy támogatja a 
felnőttoktatókat, oktatókat, mentorokat, szociális munkásokat és más szolgáltatókat a 
megelőzésben, oktatásban, az áldozatok azonosításában és támogatásában, a zaklatók 
viselkedési mintáinak átalakításában és a passzív szemtanúk aktivizálásában.

A projekt célja négy eredmény elérése:

1. Decline the gap - a partnerek megvizsgálják, hogy az érintettek mennyire értik meg a 
zaklatás valódi természetét és annak rájuk, közvetlen környezetükre és végső soron az egész 
társadalomra gyakorolt negatív hatását.
2. Digitális kézikönyv - kézikönyv a nem foglalkoztatott vagy oktatásban részt vevő fiatalokkal 
foglalkozó szakemberek számára.
3. Online tananyag a segítőknek arról, hogyan dolgozzanak együtt a NEET-ekkel, és egy 
olyan környezet, amely lehetővé teszi számukra, hogy kommunikáljanak és együttműködjenek 
egymással, gyakorlatokat és feladatokat hozzanak létre, értékeljék az eredményeket és 
önállóan tanuljanak komplex anyagokat.
4. Online játék - A NEET játékosok megtanulják, hogy m i r e  használhatod az internetet, 
hogyan ismerheted fel és értheted meg a zaklatást, és hogyan kérhetsz segítséget. A játék 
oktatási célra is használható.
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PROJEKT KONZORCIUM
Konszenzus Alapítvány Budapesti Szervezete 

(Magyarország)) Asserted Knowledge Omorrythmos Etaireia 
(Görögország) Szülők Egyesülete Step by Step 

(Horvátország)
Fundación Cultural Privada Empresa-Universidad de Zaragoza 
(Spanyolország) Országos Gyermekvédő Liga (Magyarország)

Európai Digitális Tanulási Hálózat (Olaszország)

MÁSODIK PARTNERTALÁLKOZÓ
2022. július 13-14., Torino (Olaszország)

A bizonytalan járványügyi helyzet miatt az 
első partnertalálkozót online tartották. A 
második partnertalálkozót az olaszországi 
Torinóban tartották személyesen. A találkozó 
során a megbeszélések középpontjában a 
projekt mind a négy eredményével 
kapcsolatos tervezett tevékenységek, valamint 
a projekt általános irányítása és a terjesztési 
tevékenységek álltak. A projekt alapjait az 
egyes partnerszervezetek által támogatott 
koordinátor mutatta be.

További információkért kövessen minket: 

https://www.facebook.com/neetnobully/ 

https://twitter.com/UllyNob/

https://www.sayno.konszenzus.org/en/
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